

2020年第041期

总第1982期

2020年6月1日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp  
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

**爱刮益起来 好运100%**

活动时间:2020年5月16日-6月30日

(奖品派完,活动自行结束)

## 六安福彩 22 个投注站荣获双色球突出贡献奖

5月26日,六安市福彩中心举行了优秀投注站点颁奖仪式,为该市2019年双色球派奖活动期间,作出突出贡献的22家投注站点颁发纪念徽章。

据了解,2019年福彩双色球12亿元大派奖活动,在全国福彩从业人员的共同努力下取得了优异成绩。为进一步激发福彩投注站点继续做好双色球宣传和推广工作,提升福彩销售员积极性,中福彩中心在全国特设立了“突出贡献”奖,旨在表彰派奖活动期间工作表现突出的投注站点。

此次奖项评选由省福彩中心统一组织,通过对派奖期间投注站点双色球环比增量指标,结合站点活动宣传品落实及销售员推广服务等情况,逐项进行



考量,评出优秀投注站。六安市共有22家投注站点获得了此项殊荣。

颁奖仪式上,荣获“突出贡献”奖之

一的六安福彩第34130104号投注站销售员曾先生,手捧着金灿灿徽章,连连表示这份奖品来之不易,十分具有纪念价值。他说,作为销售员能够获得中彩中心的表彰非常自豪,这枚徽章做工细致,正面写着“2019福彩双色球12亿元大派奖”突出贡献,背面刻着“中国福利彩票”logo,这不仅是一种荣誉,更是对一线销售人员工作的肯定和鼓励。

六安市福彩中心相关负责人对获得奖项的投注站点表示祝贺,并勉励大家要克服疫情带来的不利影响,做好站内疫情防控的同时,进一步加强双色球游戏的宣传营销,提升双色球游戏销量,争取在2020年销售工作中赢得更好的成绩。(黄韵)

### 宿州福彩召开市场管理员工作例会

5月26日,宿州市福彩中心市场管理员例会在市民政局5楼会议室如期举行。市福彩中心市场部、即开票部、技术部、培训部、宣传部工作人员及12名市区市场管理员参加会议。

会议开始,每位市场管理员分别汇报本辖区内站点日常流程管理、销售情况并交流巡店过程中遇到的问题。随后,市中心各部门解疑答惑并通报下阶段工作任务及重点。

据悉,今年复工复产以来,宿州市福彩中心扩充12名市场管理员分散至市区市场,每人负责辖区站点的日常销售指导、营销宣传、销量监督等。随着市场管理员队伍的扩大,投注站与市中心的沟通更加便捷有效,销售市场的管理更加规范有力,为宿州市福利彩票发行工作的安全平稳运行奠定基础。(徐康 刘楠楠)

## 幸运老彩民再中双色球头奖

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

玩法:双色球 复式 机号:34120014 流水号:9

红复:09 12 13 14 24 25 28 33  
蓝单:06  
倍数:1

开奖期:2020027 20-04-21 56  
销售期:2020027 20-04-20 09:36:47 85560830

地址:市客运老汽车站  
中国福利彩票,中国人的慈善事业  
☆感谢您为公益事业贡献20.16元

**已兑奖**

双色球:2元可中1000万元;福彩3D:小玩法,大乐趣。



今年4月21日双色球2020027期开奖中,宿州彩民喜中双色球头奖一注,单注奖金1000万元。第二天下午,中奖彩民刘先生(化姓)就现身安徽省福利彩票发行管理中心,领取了属于他的超级大奖。

据悉,刘先生是一名有着十多年彩龄的老彩民。购彩之初,他是在身边朋友的影响下开始接触福利彩票,随着购彩时间的增长,他慢慢了解到了彩票的公益属性,这也让他坚定了把购彩坚持下去的决心。

“我觉得这一切都是运气吧!”这是刘先生在交谈中说的最多的一句话。据刘先生透露,作为福彩的忠实彩民,自己在购彩期间可谓是好运不断。除了经常中一些小奖外,两年前,他中

过一注超500万元的双色球头奖。这次是他第二次来领取双色球一等奖了。“这福彩大楼我上次就来过啦!”刘先生笑着说道,“没想到这次还能再中一等奖,而且总奖金还上了1000万元,简直太不可思议啦。”

谈到选号技巧,刘先生说自己非常喜欢研究号码,平常有了中意的号码也会守号。而这次中奖的号码,就是他在研究号码走势图时,灵光一现选中的。刘先生说:“当时就是脑子里突然闪现了一个念头,想在自己原来守号的基础上再加上几个号码,于是就让投注站工作人员又给我打了几个号码,准备再守一段时间。”没想到这就中出了1000万元的头奖,让他惊喜不已。

虽然中得了巨额奖金,但刘先生表示,他并不考虑退休,这笔奖金他将用来继续投入到自己的生意中,将生意不断做大做强。“我的事业是我生活的动力,我会为此一直奋斗下去,今年中了巨奖,春节可以给员工多发一点福利,给全家人都包一个大红包。”刘先生笑着说道,“不论是中了巨奖,还是收了红包,都要继续努力工作,只有辛勤的劳动才能换来幸福的生活。”

图为大奖票和大奖得主领奖现场。(印敏)



### 芜湖福彩开展员工业务知识培训

为进一步增强新入职员工对福彩业务的了解,提高福彩员工的业务水平,加强对福彩文化的认同感,5月21日,芜湖福彩举行员工业务知识培训会。新入职员工及各部门工作人员参加了本次学习培训。

培训会邀请了省福彩中心内训师、市福彩中心销售总监李国民授课。李老师围绕《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》、《福利彩票销售管理办法》等彩票管理制度体系,结合福彩发展历程、理念文化、主要票种、投注方式,对相关知识进行了详细的讲解。培训会上,李老师还与新职员分享了自己的一些工作经验,耐心解答了新员工们提出的各种问题,并建议要在今后的工作中沉下心来“练内功”,尽快完成角色转变,努力实现人生价值。

近年来,芜湖福彩高度重视员工的培训学习,定期开展业务知识、营销理念、安全知识等各类线下培训,同时还组织投注站站主、销售员参与线上培训,极大地提升了培训效率。接下来,芜湖福彩将不断探索培训新途径,强化“精准培训”目标,着力打造一支业务精通、素质优良、敢于担当、勇于拼搏的福彩队伍。(陈颖)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕